



**Всеукраїнська громадська організація «Арттерапевтична асоціація»
Інститут соціальної та політичної психології НАПН України
Благодійна організація «Перша допомога душі» (США)
Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну
Міжнародна асоціація креативних мистецтв в освіті та терапії
Фонд «IDYLLA» (Польща)**

**Запрошують взяти участь у
XXII МІЖНАРОДНІЙ МІЖДИСЦИПЛІНАРНІЙ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ
ПРОСТІР АРТТЕРАПІЇ:
вектори зцілення у часи війни
21 - 23 березня 2025 року
змішана форма (онлайн / офлайн, м. Чернівці)**

Ми є. Були. І будемо ми! Й Вітчизна наша з нами.
Іван Багрянний

Вже майже три роки повномасштабної війни в Україні. І це змінює нашу свідомість, спонукає нас до переосмислення, актуалізує наші справжні цінності на рівні народу, на рівні особистості... І, звичайно, це передбачає нові щоденні виклики і випробування. Ми проходимо нові уроки і вчимося, щодня вчимося витримці, витривалості, взаємопідтримці, вчимося турботі про ментальне здоров'я кожної людини, шукаємо та визначаємо вектори зцілення нації в умовах війни.

Метою проведення конференції є створення простору для підтримки арттерапевтів і не тільки... та обміну досвідом і напрацюваннями у застосуванні арттерапії в умовах війни. Конструктивне спілкування фахівців з арттерапії сприятиме підвищенню рівня теоретичних знань, удосконаленню практичних умінь та навичок фахівців у сфері арттерапії та убезпечить від заподіяння неумисної шкоди людям, які постраждали від війни.

Щиро запрошуємо до участі психотерапевтів різних напрямів, митців, медиків, практичних психологів, педагогів, вихователів, реабілітологів, соціальних працівників, студентів та всіх, кого цікавить тематика конференції.

Ми пропонуємо доповіді, презентації досвіду роботи, майстер-класи й панельну дискусію з питань забезпечення психічного здоров'я під час війни. Планується участь наших колег із різних країн.

Мови конференції: українська/англійська.

Якщо бажаєте взяти участь у конференції як **доповідач**, просимо надіслати тези в електронній формі до **20 лютого 2025 року** на e-mail: artconference.ukraine25@gmail.com. Обсяг тез до 2 сторінок. Планується інтернет-видання матеріалів конференції.

Всі учасники конференції отримують сертифікати участі.

За додатковою інформацією звертайтеся за телефонами:

+38(050)9059561 - Анжела-організаційні питання;

+38(096)9518485 – Юлія – реєстраційні питання.

Усім зацікавленим в участі у конференції – **обов'язкова попередня реєстрація за гугл-формою:**

<https://forms.gle/G3qGc7WFmadK8ZBv5>

**Ми пропонуємо знайти і осмислити РАЗОМ вектори зцілення,
відкрити нові шляхи професійного розвитку, віднайти й підвищити власні ресурси,
РАЗОМ розвивати арттерапевтичний рух в Україні і міжнародну співпрацю!**